

西山煤电(集团)有限责任公司

2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)











编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版)

内部资料 免费交流

## 赵建泽陈旭忠带队来西山煤电调研

西焦煤集团公司 党委书记、董事 长赵建泽,党委 副书记、副董事 长、总经理陈旭 忠带队来西山煤 电调研。山西焦 煤集团公司领导 王敏、侯水云、马 凌云、陈凯、席北 明及相关部门负 责人参加。

在听取西山 煤电及西山煤电 股份公司工作汇 报后,赵建泽提 出六方面要求:

一是坚持党 的领导,加强党 的建设,为企业

西

高质量发展提供坚强政治保障。要坚 持用习近平新时代中国特色社会主义 思想武装头脑,不断增强"四个意识" 坚定"四个自信"、做到"两个维护";要 认真贯彻全国"两会"精神和省委省政 府重大决策部署,牢牢抓住发展第一要



务,围绕企业中心工作开展党的建设, 坚持党组织参与企业重大决策不动摇, 坚持党政同责考核不动摇,坚持发挥党 员模范带头作用不动摇,推动党建统领 向纵深发展。

二是坚持安全为天、生命至上,真

工作放在事关 员工生命安 全、事关企业 生存发展的极 端重要位置上 来,扎实开展 安全生产专项 整治三年行动 和安全生产月 活动。各级领 导干部要切实 做到思想、认 识、责任、措 施、落实"五到位",时刻把安 全生产放在心 上、抓在手上, 守住底线、不 碰红线,牢牢 把握安全生产

主动权;各级安全管理人员要时刻保 持清醒头脑,增强安全工作的政治感、 责任感、紧迫感,站在讲政治、顾大局 的高度上,坚持源头治理,强化系统管 控,完善制度体系,提升保障能力,为 新焦煤健康稳定发展创造良好的安全

三是坚持高质量发展,强化成本管 控,强基固本、提质增效,全力推进精益 化管理,做实做优做强企业。要处理好 继承与创新的关系,继续发扬好的经验 和做法,同时对标先进找差距,着力于 创新发展;要把精益化管理作为企业战 略和核心发展理念,坚定不移地走精益 化管理道路,坚持以客户为中心、以结 果为导向,提升产供销全过程的效益、 效率、效能,加快数字化、网络化、智能 化"三化牵引",以最小投入创造尽可能 多的价值。

四是坚持文化引领,强化班子建 设,实施人才强企战略。各级班子要聚 人心、树正气,不断增强自我批判、自我 净化、自我完善、自我革新、自我提高的 能力,树立良好的企业形象;各级干部 要把为国家作贡献、为企业谋发展、为 员工谋福祉作为一切工作的出发点和 落脚点,切实发挥表率作用;各级党组 织要管好人才、带好队伍,为奋斗者、贡 献者、奉献者发挥才干搭建舞台。

五是坚持深化改革、全面变革,用变 革的思维和方式强化管理,激发内生动 力,推进企业又好又快发展

(下转第2版)

## 太原市副市长卢秋生来西山煤电调研

行以"七熟悉"为主要内容的 6月4日,太原市副市长卢秋生带 领相关部门来西山煤电,调研市属重 此次考核旨在督促各单 位领导干部全面提升安全管 点企业经济运行情况。西山煤电总会 计师李晓东参加。

卢秋生表示,受当前市场波动等 因素影响,煤炭产业量价齐跌,太原市

委市政府非常关注西山煤电的生产经 营情况。如果企业有困难,市委市政 府会协调各部门做好服务工作,助力 企业发展。希望西山煤电在危机中寻 找机遇,发挥国有老企业优势,努力完 成双过半任务。

李晓东表示,保障经济是国有企 业的责任,西山煤电会尽快梳理工作, 想方设法,坚决完成双过半任务

会上,西山煤电相关部门汇报了 近期煤炭产量、价格等情况。

●张衢 张金宇

理水平,熟悉各自的安全生产 职责,熟悉所在单位的现场情 况,熟悉图纸信息,熟悉所辖 范围的系统状况,熟悉分管业 务范围的规程措施,牢记安全 风险数据,掌握风险分级管控

情况,熟悉安全隐患数量及分

布情况、整改进展等情况。

从6月5日起,西山煤电

将对所属矿井单位和地面生 产单位副处级及以上领导进

干部上讲台工作考核。

考核方式分为个人演讲 和现场提问两个环节。矿井 单位个人演讲内容包括个人 安全生产责任制、矿井生产 系统介绍;现场提问内容包 括分管业务范围内的安全风 险等级管控情况和重大隐患 整治情况,对安全的认识,分 管范围内的安全问题,以及 近期西山煤电文件精神与会 议精油。

考核现场公布个人得分, 根据得分情况,对生产系统领 导和非生产系统领导分别进 行排名考核,对成绩较好的将 二、三等奖给予奖励。 西山煤电将对照处级领导考 核标准,将个人考核成绩与季 度绩效工资挂钩,对不参加考 核的领导干部扣除季度安全 绩效工资的20%,得分在80分 以下的扣除季度安全绩效工 资的5%。

●刘志彪

省生态环境厅环境日入企服务活动走进西山煤电

## 助力企业实现高质量绿色发展

6月5日,由省生态环境厅一级 治;把生态环境指标变化作为衡量生 巡视员陆东率领的省生态环境厅、 省环境保护产业协会、省生态环境 保护法律协会等单位组成的专家团 来到西山煤电,开展"走进山西焦煤 六·五环境日人企服务"活动, 帮助企业解决绿色发展及环保方面 存在的问题。山西焦煤副总经理杨 清民,西山煤电总工程师贺志宏参 加座谈会。

陆东在座谈中指出,西山煤电是 省内大型国有煤炭企业,来西山煤电 就是帮助企业解决生态环境问题,引 导企业进一步履行生态环境责任。

陆东要求认真落实习近平总书 记生态文明思想,提高政治站位,优 化生态环境;加大生态环境治理投 人,实现集团全区域生态环境标本兼

态环境管理工作的唯一标准;把遵守 执行生态环境法律法规作为企业生 产经营的法制保障,促进企业依法治 企:把生态环境管理作为企业管理重 要内容,贯穿生产经营全过程;注重 加强生态环境精细化管理,防治生态 环境突发事件发生。希望山西焦煤 及西山煤电按照省委省政府要求,全 面优化生产经营、生产岗位、生产区 域和生活区域的环境,让习近平生态 文明思想在全集团放射出与时俱进 的光芒

杨清民在致辞中感谢省生态环 境厅组织多位专家走进山西焦煤献 计献策、传经送宝,提供"一站式"环 保上门服务

杨清民说,能与省各级管理部

门、科研机构、行业组织和专家进行 交流与合作,机会难得,希望西山煤 电及所属矿厂代表珍惜机会,取得真 经;希望专家会诊把脉、答疑解惑。 他说,"环保服务日"活动是省生态环 境厅落实我省"四为四高两同步"发 展思路,助力企业绿色发展的重要举 措,必将对山西焦煤高质量绿色发展 起到积极促进作用。希望省生态环 境厅及各位专家关心和支持山西焦 煤的环保工作。

座谈中,贺志宏汇报了环保工作 及企业在绿色发展中面临的问题,希 望各位专家给予指导,促进企业绿色 生态发展。

会上,西山煤电有关单位及矿 (厂)环保负责人与专家进行了技术 ●曹建元 李哲